

**ATA DE ADITIVO Nº 01**

**RETIFICAÇÃO ITEM 39**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2024  
(90007/2024 Compras.gov.br)  
PROCESSO Nº 57/2024**

**RP – MEDICAMENTOS**

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 15h, tendo por local a sala da Superintendência de Compras e Licitações, no Centro Administrativo Municipal, sito na Rua Venâncio Aires, 2.277, Centro, a Pregoeira vem retificar a empresa vencedora do ITEM 39, do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 07/2024 – REGISTRO DE PREÇO DE MEDICAMENTOS**, que constou equivocadamente, apenas na Ata final, sendo a Empresa correta a PROGRESSO MED DISTRIBUIDORA LTDA, estando as demais informações de acordo com a Proposta apresentada pela Empresa, portanto, onde se lê:

39	FR	3.000	<b>LACTULOSE, 667 MG/ML, XAROPE FRASCO 120 ML - CÓDIGO CATMAT: 383750</b>		
			MG2 DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA	MAYBEN	4,880

PASSA-SE A LER:

39	FR	3.000	<b>LACTULOSE, 667 MG/ML, XAROPE FRASCO 120 ML - CÓDIGO CATMAT: 383750</b>		
			PROGRESSO MED DISTRIBUIDORA LTDA	MAYBEN	4,880

Nada mais havendo a registrar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pela Pregoeira. Maiores informações pelo telefone (55) 3174-1501.

**Marieli Machado Tarragó**  
Pregoeira